

搭建“兴税有我”学习平台,开展递进式、实操化、深层次锻造培养 商河税务:为青年干部成长保驾护航

今年以来,国家税务总局商河县税务局把青年干部培养作为“抓好党务”的有效手段、“带好队伍”的重要一环、“干好税务”的关键保证,优化青年干部教育培养机制,搭建“兴税有我”学习平台,开展递进式、实操化、深层次的锻造培养,促进青年干部政治素质、业务水平和综合能力的不断提升。

▶商河县税务局团支部组织青年干部诵读分享最受触动的红色家书。



通讯员 韩如月

诵读红色家书 提高党性修养

“我们正是为了救助全中国人民的父母和妻儿,所以牺牲了自己的一切。我们虽然是死了,但我们的遗志自有未死的同志来完成!”随着背景音乐进入高潮,诵读者的声音也更加高亢悲壮,瞬间将在座的青年干部带到了那个风雨飘摇却英雄辈出的时代。

这是商河县税务局团支部为迎接党的二十大开展的“诵读红色家书”活动,正逢建党101周年,商河县税务局团支部组织青年干部诵读分享最受触动的红色家书,引导青年干部缅怀革命先烈,赓续红色血脉,传承红色基因。

“他们的感情质朴而深沉,他们的信念炽热而坚定。每封家书,少的不过寥寥几行,多的也仅有几百字而已。可每行字都能让我们感受到他们身上的家国情怀,感受到他们坚如磐石的信念……”青年干部郑雪岩感叹道。

此外,为加强青年干部党性修养,商河县税务局以青年理论学习小组为抓手,组织青年干部线上自主学习、线下集中学,定期开展交流

会分享学习成果。同时,通过开展党建知识竞赛、参观莱芜战役纪念馆等多种党建活动,让“党旗红”的阳光照亮青年“税务蓝”。

“兴税有我”开班 学习氛围浓厚

为了更好地锻造培养青年干部综合素质,提升青年干部的业务水平,近日,商河县税务局打造了“兴税有我”学习平台并举行开班仪式。

“兴税有我”学习班采取自主学习、业务骨干轮流讲学、专题培训等形式开展学习活动。学习班每周由各部门青年业务骨干上台讲课,商河县税务局根据青年干部工作内容以及个人倾向,为县局40岁以下青年干部制定讲课排班表,通过讲解个人工作领域相关知识,既能够让大家彼此学习交流,也是对青年干部专业能力、表达能力等的检验。随后,青年干部根据个人学习规划,自主选择对“三师”、研究生备考以及条线练兵等进行学习训练,通过集中学习的方式营造比学赶超的学习氛围,激发青年干部探索新知、干事创业的热情。

“我在学习班讲授的增值税新政解析内容,与我的工作息息

相关,为了易于理解,我还加入了许多截图和案例,最后课程得到了大家的掌声,这是对我很大的鼓励!”青年干部王志伟表示。

岗位实操锻炼 能力多面发展

商河县税务局坚持“干部在一线锻炼,能力在一线培养,作风在一线养成”的用人导向,把基层一线作为培养锻炼青年干部的主阵地,将新入职青年干部安排到一线窗口服务,全面掌握税收业务、熟悉最新政策规定,培养实际操作能力和服务意识。

同时,每个基层分局至少配备1名青年干部,并在各业务股室有针对性的抽调青年干部组成专班,参与留抵退税政策落实、个人所得税汇算清缴、非税收入划转等重大任务、重点工作,锻炼提升研究问题和解决问题的能力。

在2022年业务大比武练兵中,商河县税务局在财行、集采、电税、文秘等条线中均入围市局选拔,青年干部政治素质、业务水平和综合能力得到提高。下一步,商河县税务局将继续坚持“人才兴税”的培养理念,为青年干部架起更好的成长阶梯,推动青年干部成为各项税收工作创新开展的主力军。

商河县人民医院 举办中层干部管理培训会



培训会现场。

为进一步提升医院中层人员管理能力,加强医院管理人员梯队建设,促进医院高质量发展,7月30日上午,商河县人民医院举办中层干部管理培训会,院长张明参加会议并作《目标导向 激活团队 做正确的事》专题培训。院领导、全体中层及各党支部书记、支部委员、团委书记、团委委员等参加此次培训。

培训以《菜根谭》中讲述的“静中静非真静,动处静得来,才是性天之真境;乐处乐非真乐,苦中乐得来,才是心体之真机”开场,从“道”“法”“术”三个方面,结合医院发展现状进行深入讲述,“道”即发展方向,“法”即实现目标的方式方法,“术”即技术。讲述中引用“四渡赤水”“动车与人”“青蛙与蝎子”“阿里巴巴发展史”“垓下之战”等鲜活生动的案例,从转换角色到认识自己,从识人、用人,到激发团队,从沟通艺术到做正确的事,从疫情防控到国家医改,培训内容丰富,思想精神升华,实用性强。

培训中,张明指出,中层干部是医院的中坚力量,既是上级决策的坚定执行者,又是一线工作的强力组织者、管理者,必须明确定位,牢记使命,掌握与现代化医院管理需求相适应的新观点、新知识,科学有效地

开展各项工作。

他要求,全体中层要结合工作实际,深入反思,要以问题为导向查找并改正不足,以目标为导向不断增强全员执行力。要树立团队意识,激发团队力量,提升团队战斗力,狠抓内涵文化与学科建设,注重人才培养,提高诊疗技术,规范诊疗流程,全面提升医院精细化管理水平。要保住存量,提高增量,从优质服务向感动服务转变,要把以病人为中心的理念转向以健康为中心,不断提升医院核心竞争力。

在会议最后,张明传达了县卫生健康局召开的疫情防控工作会的精神并安排部署了医院疫情防控相关工作。

经过近三个小时的精神洗礼,与会人员不仅对医院发展、学科建设、规范管理有了更为清晰的思路,更加深刻理解了,也明确了“承上启下、左右协调、内外兼顾”的角色与职责。大家纷纷表示,将认真领会此次培训的实质,转变思想,强化能力,真抓实干,深入研究管理规律,掌握管理艺术,强化现代管理理念,不断提升管理水平,加快完成从经验管理向科学管理的转变,更好地团结带领科室职工,落实落细医院各项任务目标,为医院高质量发展凝聚磅礴的奋进力量。

(通讯员 张晶)

商河县卫生健康局召开创城工作会议

8月4日上午,县卫生健康局召开全县卫健系统创城工作会议,安排部署全国文明城市创建暨争创全国文明城市提名城市相关工作。县卫生健康局党组书记、局长孟庆利主持会议并讲话,县卫生健康局党组成员、县红十字会常务副会长李菲飞就卫健系统创城工作进行了具体安排。

会议传达了商河县全国文明城市创建暨争创全国文明城市提名城市工作推进会议精神,对

全县卫健系统创城工作进行了再安排、再部署。

会议强调,当前创城工作进入攻坚阶段,各医疗卫生单位要进一步深化创建共识,强化攻坚合力,以更强机制、更实举措、更优作风展现卫健形象,助力我县高质量、高标准完成全国文明城市提名城市创建工作各项任务。

会议要求,各医疗卫生单位要进一步提高政治站位,强化责任担当,全面提升全国文明城市提名城市

创建工作的针对性和实效性。要坚持问题导向,聚焦突出问题,举一反三,全面排查梳理,靶向发力整改提升。要强化督导考核,常态化开展全覆盖无缝隙的自查和督查,现场找问题,现场督落实,切实推动我县卫健系统创城工作的深入开展。

县直各医疗卫生单位创城工作分管负责同志及联络员;各民营医院分管负责同志;各镇街医疗卫生机构分管负责同志;局机关中层正职等参加会议。(通讯员 徐迎春)

商河县中医医院 在全县竞赛中获优异成绩



决赛现场。

为进一步提升新生儿综合救治能力,切实保障母婴安全,8月3日,商河县卫健局举办了2022年新生儿窒息复苏技能竞赛。商河县中医医院在决赛中取得优异成绩。

商河县中医医院参赛团队在操作时,医生下达医嘱准确,护理人员操作迅速,团队整体配合默契,赛场紧张有序。比赛过程中,各参赛选手沉着冷静,操作娴熟,风格突出、水平优异,逼真的演练效果感染了所有评委老师和观摩人员,赢得全场一片掌声。

经过激烈角逐,商河县中医医院荣获团体二等奖,李翠花获一等奖,晋红蕾获二等奖,徐晓菲、孙芬花获三等奖。

百尺竿头须进步,不骄不躁

砥砺前行。本次危重孕产妇及新生儿急救技能为主的大比武竞赛活动以赛促学、以赛促练,内强素质、外塑形象,切实提高了商河县中医医院对危重症孕产妇及新生儿的急救能力,也是对医护协作的一次考验,大大提升了医院医疗卫生专业技术人员的医疗质量安全意识,充分展现了医护人员良好的职业素养和精神风貌,为全面两孩政策实施保障母婴安全提供全方位健康服务,为母婴健康更筑坚固“堡垒”。(通讯员 刘美森)

商河县住建局开展乡村建设工匠业务培训

为进一步提高乡村建设工匠的业务技能和质量安全意识,7月30日上午,商河县住建局在二楼会议室组织召开了全县乡村建设工匠业务培训会,县住建局有关人员、经济开发区及各镇街乡村规划建设管理办公室相关负责人,部分工匠共计40余人参加。会议邀请了山东省建筑科学研究院有限公司讲师李守才为大家进行授课。

培训前,县住建局向参会人

员发放了《济南市农村村民自建住房建设技术导则》《农村自建房安全常识一张图》等文件,以用于大家培训学习。培训会上,讲师李守才结合近年来发生的自建房事故案例,从房屋构造知识、房屋建造技术、工程质量及施工安全管理、村镇建设法律法规知识等方面,采用深入浅出、图文并茂的方式为大家重点讲授了农村自建房建造过程的质量、安全控制要点,

具有很强的实用性和指导意义。

会后,县住建局将本次授课内容以光盘形式发至经济开发区、各镇街,再由其组织本辖区内的所有工匠队伍进行集中培训。通过开展业务培训,进一步提高乡村建设工匠的从业水平,加强乡村工匠队伍的建设,引导和规范农村建房,确保自建房质量安全,保障人民群众生命财产安全。

(通讯员 张强)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波